

**Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu**

Sprawa nr 43/2007/EZP/MZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę krążników do przenośników taśmowych dla zakładów górniczych Południowego Koncernu Węglowego S.A.”.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

W związku z otrzymanymi zapytaniami w sprawie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu nieograniczonego na „Dostawę krążników do przenośników taśmowych dla zakładów górniczych Południowego Koncernu Węglowego S.A.” na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych poniżej cytujemy pytania jednego z Wykonawców oraz odpowiedzi Zamawiającego

Pytanie 1:

„W Załączniku nr 1 do SIWZ (pozycje nr 2,6,7,9,11,13,14,16,17,18,19) Zamawiający opisując parametry krążników wskazał konkretne łożyska, których zastosowanie w odniesieniu do powyższych pozycji- z uwagi na średnicę osi- wymaga dostosowania końcówki osi. Nasza firma wykonując krążniki wskazane w Załączniku nr 1 do SIWZ stosuje przeważnie łożyska innego typu. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania łożysk innego typu przy zachowaniu pozostałych parametrów i wymiarów krążników zgodnie z Załącznikiem nr 1 do SIWZ, czy też Zamawiający wymaga bezwzględnego zastosowania łożysk wskazanych w niniejszym załączniku?”

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza prawidłowość zapisu w Załączniku nr 1 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” w zakresie wymienionych pozycji (pozycje nr 2,6,7,9,11,13,14,16,17,18,19) dotyczącym rodzajów zastosowanych łożysk.

Pytanie 2:

„Czy w odniesieniu do części II zamówienia (pozycje od nr 26 do 36 zgodnie z Załącznikiem nr 1 do SIWZ) zamawiający wymaga przedstawienia Certyfikatu na znak „B”? Czy załączenie do oferty Deklaracji Zgodności CE wystawionej przez producenta na powyższe pozycje będzie tożsame z spełnieniem wymagań stawianych tym wyrobom przez Zamawiającego?”.

Odpowiedź:

Zapisy zawarte w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w p. IV.2 „Pozostałe wymagania Zamawiającego oraz dokumenty i oświadczenia, które należy złożyć w ofercie, celem potwierdzenia spełnienia tych wymagań” w sposób jednoznaczny określają, jakie dokumenty winny być przedstawione przez Wykonawcę, aby zostały spełnione wymagania stawiane przez Zamawiającego.